

JRP/2/4/09

Wszyscy oferenci

Dot.: postępowania przetargu na zadanie pn. „Uporządkowane gospodarki wodno-ściekowej na terenie miasta i gminy Busko-Zdrój”

Odpowiedź na przesłane pytanie w sprawie przetargu na zadanie pn. „Uporządkowane gospodarki wodno-ściekowej na terenie miasta i gminy Busko-Zdrój” – etap I, II i III

Pytanie: Opisy w pozycjach: 3, 17, 18, 19, 33, 48, 57, 67 odnoszą się do innych kategorii gruntów niż wynika to z podstaw wyceny tych pozycji. Które kategorie są właściwe: te z opisów czy z podstaw wycen.

Odpowiedź: Do wyceny należy przyjmować te kategorie gruntu, które są w opisie.

Pytanie: W pozycjach 54, 78 występują rozbieżności w jednostkach obmiaru. Prosimy o wystosowanie wyjaśnień.

- a) Kosztorys: „Kanalizacja sanitarna Łagiewniki” – 2.2. Roboty montażowe-przyłącza poz. 54.- Próba szczelności kanału tłoczego z rur PE o średnicy do 110 mm fi 63 PE – obmiar 358,000 2 prób-200m. Czy można zastosować obmiar 2 prób
- b) Kosztorys: „Kanalizacja sanitarna Łagiewniki”- 3.2 Roboty montażowe – sieć tłoczna poz. 78. – Próba wodna szczelności sieci wodociągowej z rur o śr 140 mm kanału tłoczego – obmiar 9,000 200m – 1 próba. Czy można zastosować obmiar 1 prób.

Odpowiedź: W poz. 54 i w poz. 78 przyjąć zgodnie z załączonym przedmiarem.


KIEROWNIK
Jednostki Realizującej Projekt
mgr inż. Leszek Włodzisław Rusak